



**EDITAL Nº 259/2023-PROGEP
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 255/2023-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 255/2023-PROGEP**, conforme a seguir:

1 – ONDE SE LÊ:

1. Centro de Ciências Humanas – CCH – Campus de São Luís

1.1 Departamento de Artes Visuais

Área / Subárea do Concurso	DESENHO
Candidatos Inscritos Deferidos	1. DALTON COSTA DAS CHAGAS 2. ENZO DE SOUSA PEREIRA 3. SOFIA PORTO BAUCHWITZ 4. VALÉRIA EULINA PIRES PEREIRA
Comissão Examinadora	Prof^ª. Dr^ª. Elisene Castro Matos – UFMA; Prof^ª. Dr^ª. Isabel Mota Costa – UFMA; Prof^ª. Dr^ª. Larissa Lacerda Menendez – UFMA; Prof^ª. Dr^ª. Viviane Moura Da Rocha – UFMA – Suplente.
Data e horário de instalação dos trabalhos, local, período de realização das provas.	PERÍODO DE REALIZAÇÃO: 07 a 08 de agosto 2023. ABERTURA DOS TRABALHOS: Dia 07 de agosto de 2023 – às 9hs, na sala Especial, Bloco 6 , no prédio do Centro de Ciências Humanas– Cidade Universitária Dom Delgado – Av. dos Portugueses, 1966 – Bacanga - São Luís / MA.

LEIA-SE:

1. Centro de Ciências Humanas – CCH – Campus de São Luís

1.1 Departamento de Artes Visuais

Área / Subárea do Concurso	DESENHO
Candidatos Inscritos Deferidos	1. SOFIA PORTO BAUCHWITZ
Comissão Examinadora	Prof^ª. Dr^ª. Elisene Castro Matos – UFMA; Prof^ª. Dr^ª. Isabel Mota Costa – UFMA; Prof^ª. Dr^ª. Larissa Lacerda Menendez – UFMA; Prof^ª. Dr^ª. Viviane Moura Da Rocha – UFMA – Suplente.
Data e horário de instalação dos trabalhos, local, período de realização das provas.	PERÍODO DE REALIZAÇÃO: 07 a 08 de agosto 2023. ABERTURA DOS TRABALHOS: Dia 07 de agosto de 2023 – às 9hs, na sala Especial, Bloco 6 , no prédio do Centro de Ciências Humanas– Cidade Universitária Dom Delgado – Av. dos Portugueses, 1966 – Bacanga - São Luís / MA.

Os demais itens do Edital PROGEP nº 255/2023 permanecem inalterados.



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Luís, 03 de agosto de 2023.

Marília Cristine Valente Viana
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas